
Un robot doit produire la figure ci-dessous. Un ordinateur est chargé de lui communiquer les

instructions ci-dessous. Cependant l’ouvrier chargé de surveiller le travail effectué pense que le

programme n’est pas correct. Pour l’aider, effectuer les instructions et corriger, si nécessaire, le

programme proposé.

Tracer le segment [AI]

Tracer le segment [LD]

Les segments [AI] et [LD] se coupent en M

Tracer le segment [CG]

Tracer le segment [LD]

Les segments [CG] et [LD] se coupent en N

Tracer le segment [JF ]

Les segments [AI] et [JF ] se coupent en P

Les segments [CG] et [JF ] se coupent en O

Effacer tous les tracés

Tracer le segment [AM ]

Tracer le segment [MD]

Tracer le segment [FO]

Tracer le segment [OG]

Tracer le segment [IP ]

Tracer le segment [PL]
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